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Lot: 1, Fiyat: 3.000 TL

CEM KEBENÇ-Erkek karakteristik portre,
Tuval üzerine yağlı boya, imzalı.​ 25x20 cm​

Çerçeveli.

Lot: 2, Fiyat: 4.000 TL

HALUK EVİTAN (1952 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 40x40 cm​ Çerçevesiz

Lot: 3, Fiyat: 20.000 TL

HAYDAR EKİNEK (1967 - )-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 40x30 cm​ Çerçeveli.

Lot: 4, Fiyat: 2.000 TL

ALİ DÜZGÜN (1954 - )-Tuval üzerine akrilik
boya, imzalı.​ 25x25 cm​ Çerçeveli.

Lot: 5, Fiyat: 8.000 TL

BAYRAM GÜMÜŞ-Kağıt üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 30x40 cm​ Çerçeveli

Lot: 6, Fiyat: 35.000 TL

PINAR DU PRE (1972 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 87x66cm​ Çerçevesiz

Lot: 7, Fiyat: 3.000 TL

HAYDAR EKİNEK (1967 - )-Fineart baskı,
edisyon: 1/40, ıslak imzalı.​ 50x70 cm​

Çerçeveli

Lot: 8, Fiyat: 500 TL

MERT AŞEMEZ PİHAVA-"ERINYS"​ Kağıt
üzerine karışık teknik, imzalı.​ 35X48 cm​

Çerçevesiz

Lot: 9, Fiyat: 3.500 TL

CEMAL TOY (1969 - )-Tuval üzeri marüfle
papirüs, imzalı.​ 32x21 cm​ Çerçeveli

Lot: 10, Fiyat: 15.000 TL

ORHAN UMUT (1972 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 35x25 cm​ Çerçeveli

Lot: 11, Fiyat: 20.000 TL

MEHMET PESEN (1923 - 2012)-Kağıt üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 14x35 cm.​ Çerçeveli

Lot: 12, Fiyat: 65.000 TL

SÜLEYMAN SAİM TEKCAN (1940 - )-Tuval
üzerine yağlı boya, imzalı.​ 40x60 cm​ Çerçeveli

Lot: 13, Fiyat: 500 TL

MERT AŞEMEZ PİHAVA-"ARGOS"​ Kağıt
üzerine karışık teknik, imzalı.​ 42x35 cm​

Çerçevesiz

Lot: 14, Fiyat: 35.000 TL

TANJU DEMİRCİ (1961 - 2016)-Soyut
Kompozisyon, Tuval üzerine yağlıboya, imzalı.​

150x150 cm​ Çerçevesiz

Lot: 15, Fiyat: 2.500 TL

HAYDAR EKİNEK (1967 - )-Fineart baskı,
edisyon: 2/40, ıslak imzalı.​ 70x55 cm​

Çerçeveli



Lot: 16, Fiyat: 1.000 TL

HAYATİ MİSMAN (1945 - )-Gravür baskı
Edisyon: 24/50, imzalı.​ 65x68 cm​ Çerçeveli

Lot: 17, Fiyat: 5.000 TL

MEHMET GÜN (1954 - 2014)-Kağıt üzerine
karışık teknik, ıslak imzalı.​ 100x70 cm​

Çerçeveli

Lot: 18, Fiyat: 5.000 TL

DEVRİM ERBİL (1937 - )-"İstanbul Mavi
Yorum" Edisyon: 22/25,​ Kağıt üzerine

serigrafi baskı, imzalı.​ 100x70 cm​ Çerçeveli​
***Kargo ile gönderilemez.

Lot: 19, Fiyat: 5.000 TL

OSMAN AKÇA (1963 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 50x40 cm.​ Çerçeveli

Lot: 20, Fiyat: 3.500 TL

ŞAHİN PAKSOY (1952 - )-Kağıt üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 30x20 cm.​ Çerçeveli

Lot: 21, Fiyat: 3.000 TL

HÜSEYİN SERTAŞ-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 30x20 cm.​ Çerçeveli

Lot: 22, Fiyat: 1.000 TL

NURİ BATTAL (1962 - )-Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 100x150cm​ Çerçevesiz​

Lot: 23, Fiyat: 3.000 TL

MEHMET SAĞ-"Yörükler serisi", Tuval
üzerine yağlı boya, imzalı.​ 59x39 cm​ Çerçeveli

Lot: 24, Fiyat: 6.000 TL

EKREM YALÇINDAĞ (1964 - )-Giclee
Baskı,Sertifikalı, imzalı.​ Edisyon : 13/100​

50x40 cm​ Çerçevesiz

Lot: 25, Fiyat: 15.000 TL

YÜCEL DÖNMEZ (1956 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 160x130cm​ Çerçevesiz

Lot: 26, Fiyat: 25.000 TL

ADNAN TURANİ (1952 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 40x40cm​ Sertifikalı,

çerçeveli

Lot: 27, Fiyat: 10.000 TL

EKİN DEVECİ-"DÖNÜŞ", 2023, Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 80x80 cm​ Çerçevesiz

Lot: 28, Fiyat: 1.000 TL

BEDRİ RAHMİ EYÜBOĞLU (1911 - 1975)-
Kalamış Baskı, Yazma üzerine baskı.​ 15x28

cm.​ Çerçeveli

Lot: 29, Fiyat: 80.000 TL

MEHMET GÜN (1954 - 2014)-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 100x195cm​ Çerçevesiz

Lot: 30, Fiyat: 2.000 TL

FATİH URUNÇ (1966 - 2012)-Kağıt üzerine
pastel boya, imzalı.​ 48x33 cm.​ Çerçeveli



Lot: 31, Fiyat: 2.000 TL

ORHAN GÜREL (1952 -)-Kağıt üzerine sulu
boya, imzalı.​ 31x47 cm​ Çerçeveli

Lot: 32, Fiyat: 1.000 TL

HALUK EVİTAN (1952 - )-Kağıt üzerine çini
mürekkebi, imzalı.​ 29x19 cm​ Çerçeveli

Lot: 33, Fiyat: 1.000 TL

NEŞE EVİTAN-Kağıt üzerine karışık teknik,
imzalı.​ 28x20 cm​ Çerçeveli

Lot: 34, Fiyat: 3.000 TL

ŞAHİN PAKSOY (1952 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 30x40 cm​ Çerçeveli

Lot: 35, Fiyat: 1.000 TL

MURAT HALICI-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 45x35 cm​ Çerçeveli

Lot: 36, Fiyat: 14.000 TL

RIZA KARAÜZÜMCÜ (1968 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 40x40 cm​ Çerçeveli

Lot: 37, Fiyat: 3.000 TL

KAYHAN AYBATLI (1959 - )-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 50x70 cm​ Çerçeveli

Lot: 38, Fiyat: 1.000 TL

KÜRŞAT GÜZEL-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 40x50 cm​ Çerçevesiz

Lot: 39, Fiyat: 3.000 TL

RÜZGAR FİDAN-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 40x50 cm​ Çerçevesiz

Lot: 40, Fiyat: 1.000 TL

ŞAVAŞ SİMİTLİ (1960 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 25x30 cm​ Çerçeveli

Lot: 41, Fiyat: 3.000 TL

ŞENOL SAK (1964 - )-Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 50x35 cm​ Çerçeveli

Lot: 42, Fiyat: 1.000 TL

İMZASIZ-Tuval üzerine yağlı boya, imzasız.​
65x50 cm​ Çerçeveli

Lot: 43, Fiyat: 5.000 TL

ELİF NACİ (1898 - 1987)-Kağıt üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 20x15 cm​ Çerçeveli

Lot: 44, Fiyat: 3.000 TL

ÖMER BAYDEMİR-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 55x55cm​ Çerçevesiz

Lot: 45, Fiyat: 5.000 TL

RAZİYE KUBAT-Kağıt üzerine karışık teknik,
imzalı.​ 49x55 cm​ Çerçeveli



Lot: 46, Fiyat: 20.000 TL

HAYATİ MİSMAN (1945 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 35x35 cm​ Çerçeveli

Lot: 47, Fiyat: 3.500 TL

CAVİT ATMACA (1931 - )-Kağıt üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 18x24 cm​

Lot: 48, Fiyat: 7.000 TL

BURÇİN BELENTEPE (1990 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 70x70cm​ Çerçevesiz

Lot: 49, Fiyat: 800 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 -)-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 25x22 cm​ Çerçevesiz

Lot: 50, Fiyat: 8.000 TL

EKİN DEVECİ-"YUVA", 2020, Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 50x50 cm​ Çerçevesiz

Lot: 51, Fiyat: 1.000 TL

İBRAHİM BALABAN (1921 - 2019)-Edisyon:
57/100 2018 Serigrafi Baskı, imzalı.​ 50x70​

Çerçeveli

Lot: 52, Fiyat: 40.000 TL

İLYAS ERGİN İNAN (1943 - )-Edisyon: EA
Baskı 1/1 ​ Tuvale marufle fine art baskı, ıslak

imzalı,​ 100x137​ Çerçevesiz

Lot: 53, Fiyat: 25.000 TL

ŞAHİN PAKSOY (1952 - )-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 50x60​ Çerçeveli

Lot: 54, Fiyat: 4.500 TL

HAYATİ MİSMAN (1945 - )-Gravür baskı,
imzalı.​ 28x38​ Çerçeveli

Lot: 55, Fiyat: 30.000 TL

TANJU DEMİRCİ (1961 - 2016)-Soyut
Kompozisyon, Tuval üzerine yağlıboya, imzalı.​

150x150 cm​ Çerçeveli

Lot: 56, Fiyat: 6.000 TL

HAYATİ MİSMAN (1945 - )-İpek ve kağıt
üzerine gravür baskı, imzalı.​ 32x47​ Çerçeveli

Lot: 57, Fiyat: 6.000 TL

AHMET MUHTEREM OMA-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 130x110cm​ Çerçevesiz

Lot: 58, Fiyat: 500 TL

MERT AŞEMEZ PİHAVA-Kağıt üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 65x50 cm​ Çerçevesiz

Lot: 59, Fiyat: 1.500 TL

AVRUPA İMZASIZ-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 75x100cm​ Çerçeveli

Lot: 60, Fiyat: 4.500 TL

ALAADDİN HIZ (1989 - )-Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 80x80cm​ Çerçevesiz



Lot: 61, Fiyat: 1.500 TL

ÇİN İMZASIZ-Tuval üzerine karışık teknik,
imzasız.​ 100x100cm​ Çerçevesiz

Lot: 62, Fiyat: 3.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x50cm​ Çerçevesiz

Lot: 63, Fiyat: 2.500 TL

MUSTAFA DEMİRPENÇE (1981 - )-Tuval
üzerine karışık teknik, imzalı.​ 68 Çap​

Çerçevesiz

Lot: 64, Fiyat: 3.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x50cm​ Çerçevesiz

Lot: 65, Fiyat: 2.000 TL

ÖMER BAYDEMİR-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 30x55cm​ Çerçevesiz

Lot: 66, Fiyat: 2.000 TL

HALUK EVİTAN (1952 - )-Kağıt üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 23x15cm​ Çerçeveli

Lot: 67, Fiyat: 2.200 TL

RECAİ ÖZTÜRK (1989 - )-Kağıt üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 19x22cm​ Çerçeveli

Lot: 68, Fiyat: 2.000 TL

MEHMET DÖLEK-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 40x60cm​ Çerçeveli

Lot: 69, Fiyat: 1.000 TL

KAYHAN AYBATLI (1959 - )-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 22x32 cm​ Çerçeveli.

Lot: 70, Fiyat: 2.000 TL

ALAADDİN HIZ (1989 - )-Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 120x120cm​ Çerçevesiz

Lot: 71, Fiyat: 5.000 TL

MEHMET DÖLEK-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x70cm​ Çerçeveli

Lot: 72, Fiyat: 6.000 TL

MEHMET GÜRELİ (1949 - )-Kağıt üzerine
sulu boya, imzalı.​ 24x31cm​ Çerçeveli

Lot: 73, Fiyat: 1.000 TL

NAZMİ YILMAZ (1944 - 2004)-Kağıt üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 22x15cm​ Çerçeveli

Lot: 74, Fiyat: 500 TL

MERT AŞEMEZ PİHAVA-"OTOPORTRAIT"​
Kağıt üzerine karışık teknik, imzalı.​ 35x35 cm​

Çerçevesiz

Lot: 75, Fiyat: 3.500 TL

TOLGA EZEL-"Sistem" isimli, Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 70x100 cm.​ Çerçevesiz​



Lot: 76, Fiyat: 500 TL

MERT AŞEMEZ PİHAVA-"Deneme"​ Kağıt
üzerine karışık teknik, imzalı.​ 35X49 cm​

Çerçevesiz

Lot: 77, Fiyat: 5.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 70x50cm​ Çerçevesiz

Lot: 78, Fiyat: 4.500 TL

HAYATİ MİSMAN (1945 - )-Gravür baskı,
imzalı.​ 28x38​ Çerçeveli

Lot: 79, Fiyat: 1.500 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 - )-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 39x29cm​ Çerçeveli

Lot: 80, Fiyat: 1.500 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 - )-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 39x49cm​ Çerçeveli

Lot: 81, Fiyat: 3.000 TL

ORHAN GÜREL (1952 - )-Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 50x70cm​ Çerçevesiz

Lot: 82, Fiyat: 1.000 TL

YUSUF KEMAL ÇANKAYA-Kağıt üzerine sulu
boya, imzalı.​ 25x35cm​ Çerçeveli

Lot: 83, Fiyat: 1.000 TL

YUSUF KEMAL ÇANKAYA-Kağıt üzerine sulu
boya, imzalı.​ 33x25cm​ Çerçeveli

Lot: 84, Fiyat: 1.500 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 - )-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 39x29cm​ Çerçeveli

Lot: 85, Fiyat: 1.500 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 - )-Duralit üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 39x29cm​ Çerçeveli

Lot: 86, Fiyat: 3.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x50cm​ Çerçeveli

Lot: 87, Fiyat: 7.000 TL

BURÇİN BELENTEPE (1990 - )-Tuval üzerine
karışık teknik, imzalı.​ 70 Çap​ Çerçevesiz

Lot: 88, Fiyat: 3.000 TL

ŞENOL SAK (1964 - )-Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 70x70 cm.​ Çerçevesiz

Lot: 89, Fiyat: 1.500 TL

NİHAT TAŞKIRAN (1962 - )-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 20x40 cm.​ Çerçeveli

Lot: 91, Fiyat: 3.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x50cm​ Çerçeveli



Lot: 92, Fiyat: 6.000 TL

BURÇİN BELENTEPE-Tuval üzeri akrilik boya
ve marker.​ Çap 60 cm

Lot: 93, Fiyat: 1.500 TL

NİHAT TAŞKIRAN (1962 - )-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 20x30 cm.​ Çerçeveli

Lot: 94, Fiyat: 1.000 TL

BEDRİ RAHMİ EYÜBOĞLU (1911 - 1975)-
Kalamış Baskı, Yazma üzerine baskı.​ 15x28

cm.​ Çerçeveli

Lot: 95, Fiyat: 3.000 TL

İBRAHİM GÜNDEM-Tuval üzerine yağlı boya,
imzalı.​ 50x50cm​ Çerçevesiz

Lot: 96, Fiyat: 1.000 TL

İLYAS ERGİN İNAN-Düş bahçesi Edisyon:
2/10,​ Kağıt üzerine serigrafi baskı, ıslak
imzalı.​ 70x70 cm Çerçevesiz​ ***Haliyle***​
(Katlamadan dolayı kırılmalar mevcuttur.)

Lot: 97, Fiyat: 500 TL

VINCENT VAN GOGH-"The Red Vineyards"
Puschkin-Museum, Moscow Müze Baskı,​

55x45 cm​ Çerçeveli (Camsız)​

Lot: 98, Fiyat: 3.000 TL

FİKRET ÖZTÜRK (1961 -)-Tuval üzerine
yağlı boya, imzalı.​ 100x80 cm​ Çerçevesiz

Lot: 99, Fiyat: 500 TL

RUE-2022 İstanbul, Tuval üzerine karışık
teknik, imzalı.​ 50x60 cm​ Çerçevesiz

Lot: 100, Fiyat: 1.000 TL

BEYMEN HOME İMZASIZ-Beymen Home'dan
alınma ahşap baskı, imzasız.​ 101x81 cm​

Çerçevesiz

Lot: 101, Fiyat: 500 TL

ÇOBAN RESSAM (1949 -)-Tuval üzerine
kağıt üzerine karışık teknik, imzalı.​ 9x10 cm​

Çerçeveli.

Lot: 103, Fiyat: 3.500 TL

CEMAL TOY (1969 - )-Tuval üzeri marüfle
papirüs, imzalı.​ 32x21 cm​ Çerçeveli

Lot: 104, Fiyat: 3.500 TL

NERMİN ALPAR (1961 - )-Tuval üzerine
yağlıboya, imzalı.​ 40x40 cm.​ Çerçeveli

Lot: 105, Fiyat: 3.000 TL

MAHMURE ÖZÇELİK-"Mercan 4", Tuval
üzerine yağlı boya, imzalı.​ 65x65 cm.​

Çerçeveli

Lot: 106, Fiyat: 3.000 TL

NİHAT ŞENCAN-"1997", Tuval üzerine yağlı
boya, imzalı.​ 70x50 cm.​ Çerçeveli

Lot: 107, Fiyat: 1.000 TL

İBRAHİM BALABAN (1921 - 2019)-Edisyon:
56/100 2018 Serigrafi Baskı, imzalı.​ 50x70​

Çerçeveli

   


